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MpooaéTtca 2x.K. KBapTMpa, ParioH TefneLeHTpa.
KBapTupa nog YMCTOBYIO OTOENKY. 3aMeHeHa
SNEeKTPUKA N CaHTEXHWMKA. YCTaHOB/IeHa HOBadA
BXoOHas ABepb. KBapTUpa pacrofioXKeHa B
cepegumHe ooMa, Ténnaga n ceetnaqa. OkHa MNBX,
OPUEHTUPOBAHbI Ha ABE CTOPOHbI. BankoH He
3acTek/1éH. CaHy3e CoOBMELLEH. [opgayee
BOAOCHabyeHMe Kpyrnbii rod. [lom nocne
KanpeMoHTa. NpungomMoBasd TeppUTOPUS
obnaropoxeHa. EcTb geTcKkasa niowianka m
MapKOBOYHbIE MeCTa a/19 aBTO. MIHdpacTpyKTypa
paroHa Xopollasa. B waroBom OoCTynNHOCTU eCTb
BC& HeobxoommMoe a9 KOMPOPTHOro NpoXXmMBaHms.
3BOHUTE.




KonnyectBo KOMHaT: 2

Obuwaga nnowanb: 43.7 M?

Mnowanb KyXHU: 6 M?

DTaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: XxopoLlee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBoL: HET
BblcoTa MoToNMKOB B MeTpax: 2.6 M.
MNnaHnposBka: BpexHeBKa

ervAmAL”

CnagAHCKMA

NocnuTans
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oo nocTpownkum aoma: 1970 r.
XXunaa nnowanb: 30 M2
dTaxk: 2

Twn caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
Hanunuyme tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: HeT
Bwa 3 OkOH: BO ABOP

Tuvn oomMa: NnaHeNbHbIN
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